

Звіт

про результати періодичного відстеження дії регуляторного акта

Вид та назва регуляторного акта

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 08.09.2006 р. № 315 «Про обмеження рівня рентабельності на торф'яні брикети», зареєстроване в Житомирському обласному управлінні юстиції 13.09.2006 р. за № 50/712.

Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент агропромислового розвитку та економічної політики Житомирської обласної військової адміністрації.

Цілі прийняття акта

Ціллю прийняття регуляторного акта є приведення нормативно-правової бази у відповідність із законодавством України, а саме до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 р. № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів місцевих рад щодо регулювання цін (тарифів)» (зі змінами та доповненнями) в частині встановлення рівня рентабельності при виробництві торф'яних брикетів.

Недопущення надмірного зростання цін на паливно-енергетичні ресурси (торф'яні брикети), що відпускаються населенню для побутових потреб.

Строк виконання заходів з відстеження:

Періодичне відстеження дії регуляторного акта проведено через три роки починаючи з дня закінчення заходів попереднього періодичного відстеження з 29 вересня 2022 року по 28 жовтня 2022 року.

Тип відстеження:

Періодичне.

Методи одержання результатів відстеження:

Аналітичний метод

Дані, на основі яких проводилось відстеження результативності:

Інформація ДП «Житомирторф».

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

Відповідно до Закону України «Про ціни і ціноутворення», постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 р. № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2006 р. № 660), яка передбачає встановлення нормативів рентабельності на торф'яні брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб, розпорядженням передбачається встановлення для суб'єктів підприємницької діяльності незалежно від форм власності та організаційно-правових форм при виробництві

торф'яних брикетів рівня рентабельності до 10 % повної їх собівартості (без врахування транспортних витрат при реалізації (продажу)).

В області виробництвом торфобрикетів займалося ДП «Житомирторф». За оперативною інформацією ДП «Житомирторф» та його структурними підрозділами протягом 2019-2021 років торф'яні брикети не вироблялися та не випускалися через високу собівартість виробництва та низький попит на продукцію.

Таким чином, на даний час в області відсутні суб'єкти господарювання, які здійснюють виробництво торфобрикетів, що унеможливує проведення відстеження якісних та кількісних показників результативності регуляторного акта.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення вищезазначених цілей:

Не зважаючи на те, що неможливо провести відстеження якісних та кількісних показників результативності регуляторного акта, у разі відновлення виробництва підприємством вказаної продукції, даний регуляторний акт забезпечить збереження достатнього державного контролю за ціноутворенням на торфобрикети, що відпускалися населенню для побутових потреб.

Виходячи з вищезазначеного, розпорядження голови облдержадміністрації від 11.09.2006 р. № 315 «Про обмеження рівня рентабельності на торф'яні брикети» вважаємо за необхідне залишити без змін.

Директор

Наталія АРЕНДАРЧУК